
9 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 18 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ (ÐÅÒÅÐÉÓÙ×ÁÎÉÅ).

1) òÁÓÓÍÁÔÒÉ×ÁÅÔÓÑ ÆÕÎËÃÉÑ y = x2+x−12√
x+3 . îÁÊÄÉÔÅ:

Á) ÏÂÌÁÓÔØ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ f(x);
Â) ÚÎÁÞÅÎÉÅ f(x) × ÔÏÞËÅ 1;
×) ÎÕÌÉ f(x).

2) îÁÒÉÓÕÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ËÁËÏÊ-ÌÉÂÏ ÆÕÎËÃÉÉ, ËÏÔÏÒÁÑ ÓÎÁÞÁÌÁ ×ÏÚÒÁÓÔÁÅÔ, ÐÏÔÏÍ ÕÂÙ×ÁÅÔ, ÚÁÔÅÍ ÓÎÏ×Á
×ÏÚÒÁÓÔÁÅÔ, Á Å£ ÏÂÌÁÓÔØ ÚÎÁÞÅÎÉÊ ÞÔÏÂÙ ÂÙÌÁ [−1 ; 5]. õËÁÖÉÔÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔÏË ÕÂÙ×ÁÎÉÑ.

3) îÁÒÉÓÏ×ÁÎ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ g(x) (ÓÔÏÒÏÎÁ
ËÌÅÔÏÞËÉ ÒÁ×ÎÁ 1). ÷ÙÐÏÌÎÉÔÅ ÚÁÄÁÎÉÑ:

Á) õËÁÖÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ g(x).
Â) õËÁÖÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÚÎÁÞÅÎÉÊ g(x).
×) õËÁÖÉÔÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÉ ×ÏÚÒÁÓÔÁÎÉÑ g(x).
Ç) ëÁËÉÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ g(x) ÐÒÉÎÉÍÁÅÔ ÒÏ×ÎÏ

ÔÒÉ ÒÁÚÁ?
Ä) ëÁËÉÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ g(x) ÐÒÉÎÉÍÁÅÔ ÒÏ×ÎÏ

ÏÄÉÎ ÒÁÚ?
Å) ëÁËÏ×Ï ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÎÕÌÑÍÉ g(x)?

4) îÁÊÄÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÉ y =
√

1− 4x−
√
x+5
x .

5) ÷ ÏÄÎÏÊ ÓÉÓÔÅÍÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔ ÎÁÞÅÒÔÉÔÅ ÇÒÁÆÉËÉ ÆÕÎËÃÉÊ y = 5 − x É y = 6
|x| . óËÏÌØËÏ ÔÏÞÅË ÐÅÒÅÓÅ-

ÞÅÎÉÑ ÉÍÅÀÔ ÜÔÉ ÇÒÁÆÉËÉ. ïÐÒÅÄÅÌÉÔÅ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ÔÏÞÅË ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ.
6) äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ h(x) = x2 − 6x ÕÂÙ×ÁÅÔ ÎÁ (−∞ ; 3).


